

恶战大连一方,上港从客场带走三分

六连胜平队史最长联赛连胜纪录

晨报特派记者 俞炯
(大连6月2日电)

周日下午,上港队在客场2:1战胜了大连一方,这是中超第12轮的一场焦点战。

就像上港队主帅佩雷拉赛后点评的那样,“我们整体给对方施加了大的压力,没有给对方留下可以利用的空档。上半场进攻方面表现出色,取得了两个进球,也没有让对手进球。上半场两个球的差距是双方水平真实的体现。”

李圣龙贡献一传一射,球队的两个进球都来自这位原先的轮换球员。他给埃尔克森送出的助攻,传球的线路恰到好处;他的进球,尽管主要是因为大连一方中卫李建斌解围失误,但能够机敏地出现在后点,稳稳地把握住机会,对于一名并非主力的球员来说已经是十分出色了。

前锋出身的李圣龙在王燦超改踢右中卫的情况下,本场比赛客串右边翼卫,结果在边路进攻上发挥了重要的作用。上港队主帅佩雷拉赛后也提到了李圣龙,这位被他称作是“斗士”的球员,“对于李圣龙的表现,我不吃惊,因为我很了解他。”

下半场,主攻的是大连一方。他们换下了后防不稳定因素李建斌,换上外援前锋博阿滕,还加强了中场的拼抢和拦截,这让他们在第61分钟



埃尔克森(右)与大连一方队球员王燦鹏在比赛中拼抢

/新华社

终于扳回一城。但此后急于追平比分的大连一方球员频频用犯规来阻止上港队的反击。如果不是主裁判伊尔马托夫手下留情,主队至少应该因为恶劣的犯规动作而吃到两张红牌。

好在吸取了去年在大连一方主场

的经验和教训,上港队球员相对还是十分冷静,把注意力集中在了比赛上,总算是将胜利果实保持到了比赛结束。

在客场赢下大连一方之后,上港队在本赛季的中超联赛中已经取得了六连胜,这追平了球队上赛季开局阶

段创造了队史最长中超连胜纪录。

如果能够在下一轮,也就是6月14日主场和广州恒大的比赛中继续赢球,那么球队就将创造全新的上港俱乐部队史中超连胜纪录。

本场比赛最受上港球迷关注的球

员是一周之内连续三场打满90分钟的杨世元,这位球队之前的绝对替补,现在成为了球队中场的重要力量。

在和意甲球星哈姆西克的对抗中,他丝毫不落下风。积极的跑位、准确的预判,加上出色的体能,被上港球迷称作“杨坎特”的杨世元发挥十分出色。即使是下半场,在双方球员都出现体能下降的情况下,他还多次上演了中后场断球后直接高速带球突进到对方禁区附近的好戏。

可以说,杨世元是上港队本赛季内部挖潜计划中,给大家带来的最大惊喜。连主帅佩雷拉在赛后也不得不承认这一点,“众所周知,我们有很多伤病的问题,但是好在有像李圣龙和杨世元这样的球员现在能够帮助到球队,他们都是团队型的球员,是有水平的球员。杨世元对我来说的确是一个惊喜,这个球员能够踢出高强度的比赛,而且发挥出色。”

“他就像天上掉下来的馅饼,在合适的时候给球队带来了帮助。”在中后场人员匮乏的情况下,杨世元的横空出世的确成为了上港队教练组的福音。



克洛普欣喜打破决赛不胜怪圈

新华社马德里6月1日电

利物浦在1日晚于马德里进行的欧洲足球冠军联赛决赛中两球击败托特纳姆热刺,赢得冠军。“红军”主帅克洛普赛后为终结个人“决赛不胜”的历史而欣喜;进球功臣萨拉赫则感叹,自己终于可以在欧冠决赛上打满全场。

克洛普此前曾六次带领自己执教的球队闯入不同赛事决赛,但都

铩羽而归。对于今夜得以成功打破这一怪圈,他承认:“老实说,我已经是第七次进入一项赛事的决赛了,此前我总是失败的一方。但能够闯入决赛也是很重要的。现在人们不会再问我永远成为输家是什么感受了。”

克洛普还肯定,这是他们全队上下职业生涯中“最美好的一晚”:“我现在不想再解释我们是如何赢下这场比赛的,只想享受胜利。我要把这

场胜利献给所有的球迷。此刻我感到无比轻松,为我自己,也为我的家人。”

为球队打入一记点球制造梦幻开局的萨拉赫也在赛后难抑喜悦之情,他说:“我很高兴能够连续两个赛季出现在欧冠决赛上,而且这次我终于能够踢满90分钟了。”在上赛季欧冠决赛对阵皇马的比赛中,他仅踢了25分钟便因伤离场。

萨拉赫还感叹:“我为了自己的

职业生涯牺牲了生活中的不少东西。作为一名埃及人,能够在足球场上到达今天的高度对我来说几乎是一件令人难以置信的事。”

当日,利物浦凭借萨拉赫刚一开场便获得的点球和奥里吉终场前的进球2:0取胜,历史上第六次登上欧冠之巅。这也让他们超越巴塞罗那和拜仁慕尼黑,成为欧冠史上封王次数第三多的球队,夺冠次数仅次于皇家马德里和AC米兰。

6月、7月竞彩销售时间有调整

晨报记者 孙俊毅

虽然欧洲主流联赛偃旗息鼓,但从5月下旬到7月下旬,U20世青赛、女足世界杯、美洲杯、中北美金杯赛和非洲杯等国际足球杯赛将相继举行。竞彩足球游戏将进入精彩的夏季杯赛时间。

从青年到成年,从男足到女足,从欧洲到美洲,夏季杯赛的赛事类型足够丰富。在数量上,夏季杯赛比赛场次总计超过200场;在时间上,赛期绵延近两个月。因此无论从时间、数量,还是看点上,这个杯赛季都很好地填补了主流联赛休战形成的

赛事空白。

记者获悉,根据销售安排,U20世青赛(5.23-6.15)、女足世界杯(6.8-7.7)、美洲杯(6.15-7.8)、中北美金杯赛(6.16-7.8)和非洲杯(6.22-7.20)将全部作为竞彩足球游戏的竞猜对象。其中,美洲杯、中北美金杯赛和非洲杯原则上所有场次都将开售竞彩足球游戏,世青赛和女足世界杯将选择部分场次开售,淘汰赛阶段原则上所有场次都将开售。

在确认开售的各杯赛场次中,将选择部分场次开售竞彩足球胜平负或让球胜平负单场竞猜,竞彩足球比

分、总进球、半全场胜负游戏将全部开售单场竞猜。

传统足彩方面,6-7月间的主要杯赛,会根据具体赛程,将部分杯赛及其场次纳入传统足彩14场胜负、任选9场胜负、6场半全场胜负和4场进球游戏的竞猜赛事。

记者获悉,为适应夏季杯赛的时间分布,方便广大购彩者投注,竞猜游戏将会在此期间对销售时间进行阶段性的灵活调整。6月1日至7月31日期间,竞彩游戏周中(一至五)销售时间调整为9:00-22:00,周末(六、日)销售时间调整为9:00-23:00。

但在特殊比赛日,如欧洲国家联赛决赛日,将延后停售时间至6月10日凌晨2:45,美洲杯决赛日将延后停售时间至7月8日凌晨4:00。传统足彩各类游戏的停售时间,也将调整为周中最晚22:00,周末最晚23:00。另外,在此期间竞彩篮球游戏逢周三、周四不再提前开售。



2019“东明杯”粽子球比赛举行

晨报讯 6月2日下午,2019年上海市业余联赛“东明杯”粽子球比赛在浦东新区三林中学北校举行。

来自上海各区55支参赛队330余名运动员竞相角逐,争夺男子个人、女子个人、三人团体比赛项目的荣誉。

此次比赛由上海市体育局、市体育总会、上海市社会体育管理中心、上海市粽子球运动协会、黄浦区体育总会、浦东新区体育管理指导中心指导,浦东新区东明路街道办事处。

经过两个小时争夺,上海体育学院、松江区精神卫生中心、黄浦区打浦桥社区体育俱乐部代表队荣获团体前六名,浦东新区金桥街道代表队黄志俊、黄浦区打浦桥社区体育俱乐部代表队王建华分别荣获男女个人冠军。

开幕式上,上海市粽子球运动协会授予浦东新区东明路街道2006-2019年上海市“东明杯”粽子球比赛纪念奖杯,上海市城市业余联赛组委会授予上海市制球联合公司比赛纪念奖牌。

(记者 甘慧)